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Μυτιλήνη, 23 Δεκεμβρίου  2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εορταστικό Γεύμα στο Μικτό Κέντρο Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας για 

Α.με.Α. η «ΚΥΨΕΛΗ»  από την Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ  

 
 
 Την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου , αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου - ΕΣΠΕΕΛΕΣ, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο, 
Αντισυνταγματάρχη (ΤΔ) Χαραλαμπέλλη Ευστράτιο, τον Αντιπρόεδρο, 
Ανθυπασπιστή (ΔΒ) Τράτα Σταύρο και τον Γεν. Γραμματέα ,Υποσμηναγό (ΤΕΑ) 
Κατσαμπή Σταμάτιο παρακάθισε σε εορταστικό γεύμα με τους ωφελούμενους και 
τα στελέχη του Μικτού Κέντρου Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας για 
Α.με.Α. η «ΚΥΨΕΛΗ». 
 
Η αντιπροσωπεία μας περιηγήθηκε  στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του Κέντρου 
και ενημερώθηκε για το έργο και τις ανάγκες του. Στην συνέχεια γευμάτισε μαζί με 
τους ωφελούμενους σε ζεστό και οικογενειακό κλίμα και αντάλλαξε ευχές και δώρα. 
 
Η Ένωση μας δεσμεύτηκε να σταθεί αλληλέγγυα  στο Κέντρο, αναγνωρίζοντας  το 
σημαντικό κοινωνικό έργο του ,με δράσεις που θα εξειδικευτούν το επόμενο 
διάστημα.  
 
Τέλος, θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μυτιλήνης 
και ιδιοκτήτη του καταστήματος εστίασης , «ΠΙΤΑ ΜΑΚΗΣ», κ. Μανώλη Ευσταθίου 
, για την μερική χορηγία του γεύματος. 
 
 
. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

               Πρόεδρος                                                                     Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                Σταμάτιος Κατσαμπής 
    Αντισυνταγματάρχης (ΤΔ)                                                    Υποσμηναγός (ΤΕΑ) 
           

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 

μητρώου 1403 / 2019.  ΑΦΜ. 996959535 Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.espeeles.gr   Email: espeeles@gmail.com 

Facebook - Twitter  -  Viber 
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